
令和６年度利用者アンケート集計結果 小牧市創垂館

回収数 21

あなた自身について

１．性別

①男性 5

②女性 13

③その他 0

④未回答 3

２．年齢

①１０代 0

②２０代 2

③３０代 2

④４０代 5

⑤５０代 6

⑥６０歳以上 6

⑦未回答 0

１＆２．　性別＆年齢

男性

①１０代 0

②２０代 1

③３０代 0

④４０代 3

⑤５０代 0

⑥６０歳以上 1

⑦未回答 0

女性

①１０代 0

②２０代 0

③３０代 2

④４０代 2

⑤５０代 5

⑥６０歳以上 4

⑦未回答 0

※グラフの構成比は小数点第二位を四捨五入しているため、
　合計が１００％とならない場合があります。
※意見・要望等は、利用者が記入した原文を記載しています。

①23.8%

②61.9%

④
14.3% ①男性

②女性

③その他

④未回答

②9.5%

③9.5%

④23.8%
⑤28.6%

⑥28.6%

①１０代

②２０代

③３０代

④４０代

⑤５０代

⑥６０歳以上

⑦未回答

②20.0%

④60.0%

⑥20.0%

①１０代

②２０代

③３０代

④４０代

⑤５０代

⑥６０歳以上

⑦未回答

③
15.4%

④15.4%

⑤38.5%

⑥30.8%

①１０代

②２０代

③３０代

④４０代

⑤５０代

⑥６０歳以上

⑦未回答

1



その他・未回答

①１０代 0

②２０代 1

③３０代 0

④４０代 0

⑤５０代 1

⑥６０歳以上 1

⑦未回答 0

３．利用頻度

①ほぼ毎日 0

②週に数回 0

③月に数回　 3

④年に数回 0

⑤ほとんど利用しない  2

⑥初めて 16

⑦未回答 0

４．居住地域

①小牧地区 11

②味岡地区 3

③篠岡地区 1

④北里地区 0

⑤小牧市外（愛知県内） 5

⑥愛知県外 1

⑦未回答 0

⑥愛知県外の居住都道府県

富山県 1

５．交通手段

①徒歩 2

②自転車 1

③車・バイク 16

④公共交通機関 1

⑤その他 0

⑥未回答 1

③
14.3%

⑤9.5%

⑥76.2%

①ほぼ毎日

②週に数回

③月に数回

④年に数回

⑤ほとんど利用しない

⑥初めて

⑦未回答

①52.4%

②14.3%

③4.8%

⑤23.8%

⑥4.8% ①小牧地区

②味岡地区

③篠岡地区

④北里地区

⑤小牧市外（愛知県内）

⑥愛知県外

⑦未回答

②33.3%

⑤33.3%

⑥33.3%

①１０代

②２０代

③３０代

④４０代

⑤５０代

⑥６０歳以上

⑦未回答

①9.5%

②4.8%

③76.2%

④4.8%
⑥4.8%

①徒歩

②自転車

③車・バイク

④公共交通機関

⑤その他

⑥未回答

2



【Ｑ１】当施設は満足いくものでしたか。

①非常に良かった 7

②まずまず良かった 12

③やや物足りなかった 1

④全く満足できなかった 0

⑤どちらともいえない 1

⑥未回答 0

[理由]

歴史を感じました。

化粧室が少し遠い面が。

【Ｑ２】当施設はどのようにお知りになりましたか。

①新聞・広報誌等の紙面 8

②テレビ・ラジオ 0

③財団ホームページ 3

④財団SNS 1

⑤その他 9

⑥未回答 0

[⑤その他]

歩いていて見つけた

講座

看板

現場

史跡情報館に来て、パンフレットを見て来ました。

今日散歩していて知った。

友達の紹介

お城で教えてもらった

【Ｑ３】当施設の主な来訪理由を教えてください。

①観光（施設見学を含む） 4

②貸館利用 0

③講座・イベント等への参加 8

④小牧山史跡公園の散策 8

⑤その他 1

⑥未回答 0

[⑤その他]

登山イベントの下見

施設の管理運営等について

①33.3%

②57.1%

③4.8%
⑤4.8%

①非常に良かった

②まずまず良かった

③やや物足りなかった

④全く満足できなかった

⑤どちらともいえない

⑥未回答

①38.1%

③
14.3%

④4.8%

⑤42.9%

①新聞・広報誌等の紙面

②テレビ・ラジオ

③財団ホームページ

④財団SNS

⑤その他

⑥未回答

①19.0%

③38.1%

④38.1%

⑤4.8%
①観光（施設見学を含む）

②貸館利用

③講座・イベント等への参加

④小牧山史跡公園の散策

⑤その他

⑥未回答
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【Ｑ４】小牧山で当施設の場所（経路等）や案内表示は分かりやすかったですか。

①非常に分かりやすかった 4

②まずまず分かりやすかった 12

③やや分かりにくかった 1

④どちらともいえない 0

⑤未回答 4

[理由]

【Ｑ５】施設設備・清掃状況等、施設内の環境はいかがでしたか。

①非常に快適であった 7

②まずまず快適であった 10

③やや不快を感じた 0

④非常に不快であった 0

⑤どちらともいえない 0

⑥未回答 4

[理由]

【Ｑ６】職員の対応・マナー等はいかがでしたか。

①非常に良かった 12

②まずまず良かった 5

③不親切だった 0

④どちらともいえない 0

⑤未回答 4

[理由]

【Ｑ７】今後も当施設を利用したいですか。

①ぜひ利用したい 6

②機会があれば利用したい 11

③利用したくない 0

④どちらともいえない 0

⑤未回答 4

[理由]

①19.0%

②57.1%

③4.8%

⑤19.0%

①非常に分かりやすかった

②まずまず分かりやすかった

③やや分かりにくかった

④どちらともいえない

⑤未回答

①33.3%

②47.6%

⑥19.0%

①非常に快適であった

②まずまず快適であった

③やや不快を感じた

④非常に不快であった

⑤どちらともいえない

⑥未回答

①57.1%
②23.8%

⑤19.0%

①非常に良かった

②まずまず良かった

③不親切だった

④どちらともいえない

⑤未回答

①28.6%

②52.4%

⑤19.0%

①ぜひ利用したい

②機会があれば利用したい

③利用したくない

④どちらともいえない

⑤未回答

4



内　　　　　　容 対　応 回　　　　　　答

戸をあけて外をみれたら良かったなぁと思った。 ①
通常、害虫や動物の侵入を防ぐため障子を閉めていますが、開け
ていただくことは可能です。次回見学の際にご覧ください。

その他　ご意見・ご要望　等

その他

①意見（良）改善の必要なし
④長期的に改善できるもの

　　②即改善できるもの
⑤市対応のもの

　　　③短期的に改善できるもの
⑥改善できないもの＿＿＿


